
52'/(66�
SİLİNDİRLER



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU

RODLESS SİLİNDİRLER 
∅�����∅��

Özel tasarımı İle
yerden tasarruf sağlar.

52'/(66�Genel BİlGİ

GÜVENLİK KURALLARI

lanamatıC ViOiQGiU güvHQOiGiU vH VoQ WHkQoOoji iOH üUHWiOPişWiU. 
aşDĊ×GDki GXUXPODU WHhOikHOi oODbiOiU;

eĊHU ViOiQGiU HhiO oOPD\DQ pHUVoQHO WDUDI×QGDQ vH\D X\gXQVX] 
biçiPGH kXOODQ×O×U, kXUXOXU vH bDk×P \Dp×O×UVD,

eĊHU ViOiQGiU kXUDOODUD X\gXQ oODUDk kXOODQ×OPD]VD,

eĊHU kD]D öQOHPH kXUDOODU× (uVV, Vde), güvHQOik vH kXUPD 
kXUDOODU× GikkDWH DO×QPD]VD, ViOiQGiUiQ işOHv vH işOHP güvHQOiĊiQi 
k×V×WOD\DQ çDO×şPD \öQWHPOHUiQGHQ kDç×QPDk ]oUXQOXGXU.

siOiQGiU VDGHcH kHQGi WHkQik kDpVDP×QGD kXOODQ×OPDk içiQGiU. 
BXQXQ G×ş×QGDki hHUhDQgi biU kXOODQ×P kXUDOODUD D\k×U×G×U.

ÜUHWiciOHU bX çHşiW X\gXQVX] kXOODQ×PGDQ kD\QDkODQDQ 
hDVDUODUGDQ VoUXPOX GHĊiOGiU. 

KXUXOXP, \HQiGHQ iQşD vH bDk×P GXUXPODU×QGD güç kD\QDĊ×Q×Q 
VöküOPHVi ]oUXQOXGXU.

BDk×P, gHQişOHWPH vH\D \HQiGHQ iQşD GXUXPODU×QGD ViOiQGiUiQ 
çDO×şPD DODQ×QGDQ X]DkODşW×U×OPDV× vH işiQ WHhOikH böOgHVi 
G×ş×QGD \Dp×OPDV× WDvVi\H HGiOiU.

BiUiPOHUiQ kXUXOXP, bDĊODQW×, D\DUODPD, çDO×şW×UPD vH GHQHPH 
DşDPDODU×QGD hiçbiU WHkQiV\HQiQ vH\D bDşkD biU kişiQiQ 
\DQO×şO×kOD ViOiQGiUOHUi çDO×şW×UDPD\DcDĊ×QGDQ HPiQ oOXQPDO×G×U.

akVHVXDU oODUDk bHOiUWiOPH\HQ iODvH GHOikOHU, GişOHU vH\D 
bDĊODQW×ODU DQcDk lanamatıC aG’\H GDQ×ş×OG×kWDQ VoQUD 
X\gXODQDbiOiU.

eĊHU biU ViOiQGiUiQ Dş×QG×U×c× Wo] vH\D DViW bHQ]HUi PDGGHOHUiQ 
bXhDU×Q×Q \Dk×Q×QGD çDO×şW×U×OPDV× Vö] koQXVX oOXUVD 
lanamatıC aG’QiQ öQ oQD\×QD ihWi\Dç vDUG×U. 

akVi hDOGH çDO×şPD \HUiQiQ güvHQOik vH kD]D öQOHPH kXUDOODU× 
gHçHUOiGiU.

Not:
BX vHUiOHU üUüQ biOgiVi oODUDk kXOODQPDk içiQGiU, \DVDO oODUDk WDQ×QP×ş 
ö]HOOikOHU GHĊiOGiU. eĊHU kDV×W vH\D DĊ×U ihPDO Vö] koQXVX GHĊiOVH ]DUDU 
içiQ WDUDI×P×]D \öQHOWiOHQ hHUhDQgi biU WDOHp hXkXkHQ GHĊHUOHQGiUPH\H 
DO×QPDGDQ \ok VD\×ODcDkW×U.
tHkQik GHĊişikOikOHUiQ, kXVXUODU×Q vH hDWDODU×Q büWüQ hDkODU× VDkO×G×U.

=6� STANDART SİLİNDİR
=66 mHvcXW PiOVi] ViOiQGiUOHUOH 
 D\Q× bDĊODQW× X]XQOXĊX, 
 0-VWUok X\XPOX.

ZK� KISA SİLİNDİR
ZKS soQ GHUHcH k×VD
 bDĊODQW× X]XQOXĊX,
 0-VWUoĊX %42 GDhD k×VD.

=)� YATAKLAMALI SİLİNDİR
=)) d×şWDQ D\DUODQDbiOiU 
ZFK k×]Dk \DWDkODPDV× iOH  
ZFU biUOikWH.
=)% Bü\ük \ükOHU içiQ iGHDO.
�

=3� PARALEL SİLİNDİR
 HHU \öQGHQ \ükVHk
 PoPHQWOHU vH \ükOHU içiQ. 
 ÇiIW HWkiOi kXvvHW.
 mHUkH]i bDĊODQW×.

=*6� KAVRAYICI SİLİNDİR
ZGK KDvUDPD IoQkVi\oQODU× vH
=*) gHUPH IoQkVi\oQODU×.
ZGFK açPD & kDpDPD 
 IoQkVi\oQODU×.

=76� TANDEM SİLİNDİR
ZTK Bo\XQD \ükVHk PoPHQWOHU  
=7) içiQ.
�

='6� ÇİFT ETKİLİ SİLİNDİR
ZDK ÇiIW HWkiOi kXvvHW.
=') s×kPD, bDVk×, 
ZDFK ]×PbDODPD vV. 

)%� AKSESUARLAR
MB a\Dk bDĊODQW× bUDkHWi.
3% OUWD GHVWHk bDĊODQW×.
KT HDUHkHWOi köpUü bDĊODQW×.
 ÇDUpUD] bDĊODQW× bUDkHWi  
� YV�



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�mOntaJ  talİmatı

PiVWoQ kHçHOHUiQi vH \DVW×kODPD hDOkDV×Q× biUD] \DĊOD\×Q. 
PiVWoQ kHçHViQi piVWoQXQ ü]HUiQH bDĊOD\×Q.
yDVW×kODPD hDOkDV×Q× kDQDO×Q içiQH WDk×Q.
HDOkDQ×Q küçük çDp×Q×Q G×şDU×GD oOPDV×QD GikkDW HGiQ.

s×]G×UPD]O×k bDQG×Q× biUD] \DĊOD\×Q.
BiU XcXQX \XkDU× GoĊUX bükHUHk k×]DkO× piVWoQXQ 
içiQH \HUOHşWiUiQ.
s×]G×UPD]O×k bDQG×Q×Q XcXQX boUX pUoÀOiQH vH k×]DkO× 
piVWoQX boUX pUoÀOiQiQ içiQH \HUOHşWiUiQ.

aUkD kDpDĊD, bDQW kDpDĊ× vH \DVW×kODPD piPi 
öQcHGHQ PoQWH HGiOPişWiU.
O-riQgi \DĊOD\×Q vH \HUOHşWiUiQ.

� ��

K×]DkO× piVWoQX VoQD GoĊUX iWiQ vH DUkD kDpDĊ× \HUOHşWiUiQ.
BiU WDUDI×QD \DVV× V×]G×UPD]O×k HOHPDQ×Q× \HUOHşWiUiQ vH ö]HO 
c×vDWDODU× V×k×Q.

� ��

ÖUWü bDQG×Q× \HUOHşWiUiQ vH VDpODPD viGDV× iOH V×k×şW×U×Q.
K×]DkO× piVWoQXQ içiQGHQ gHçiUiQ.
tDP bo\XQD gHWiUiQ vH GiĊHU WDUDIWDQ V×k×şW×U×Q.

� �

s×]G×UPD]O×k bDQG×Q× pHQVH iOH gHUHUHk çHkiQ (\DkODş×k 
X]XQOXĊXQXQ 0.5 - 1 % kDGDU) X]DW×Q vH piPOi VDpODPD 
viGDV×\OD VDbiWOH\iQ.
aUWD kDODQ V×]G×UPD]O×k bDQG×Q× kHViQ. yDQ V×\×U×c×\× 
\HUOHşWiUiQ, öQ V×\×U×c×\× V×k×Q vH öUWü bDQG× iOH V×k×şW×U×Q.

sDpODPD viGDV×Q× \Dp×şW×U×c× iOH (locWiWH) VDbiWOH\iQ.
yDWDkODPD k×]DĊ×Q× ViOiQGiUiQ ü]HUiQH VüUüQ vH k×]Dk 
çXbXĊXQX \HUOHşWiUiQ vH VDpODPD viGDODU× iOH hDÀIçH 
D\DUOD\×Q.
PODVWik çHkiç iOH \DWDkODPD k×]DĊ×QD kHQDU×QGDQ hDÀIçH 
vXUXQ.
BoşOXĊX koQWUoO HGiQ gHUHkOi iVH WHkUDUOD\×Q.

5
2
'
/(
6
6
�6
LOL
QG
LUO
HU
��
�∅
��
��
�∅
��



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�teKnİK Verİler

       Ağırlık
Silindir Kuvvet/6 bar Yastıklama ZS ZF ZFF Ağırlık/Strok 
�� � � �
�� ��� ����1� ���PP� ����NJ� � NJ� ����NJ� ��� NJ������PP
�� ��� �� 1� ���PP� ����NJ� � NJ� ����NJ� � NJ������PP
�� ��� �� 1� ���PP� ����NJ� ����NJ� ����NJ� ����NJ������PP
�� ��� ����1� ���PP� ����NJ� ����NJ� ��� NJ� ����NJ������PP
�� ��� �����1� ���PP� ����NJ� � NJ� ����NJ� ��� NJ������PP
�� ��� �����1� ���PP� �� NJ� ����NJ� �����NJ� �����NJ������PP

TEKNİK BİLGİ

Yapım Şekli : K×]DkO× piVWoQ VD\HViQGH, boUX ü]HUiQGHki kDQDOGDQ güç iOHWiPiQi gHUçHkOHşWiUHQ  
  PiOVi] ViOiQGiU.

Strok : 6000 PP’\H kDGDU iVWHĊH göUH, GDhD üVWü WDOHbH göUH.

Bağlantı Parçasının Konumu : İVWHĊH göUH.

Çalışma : ÇiIW HWkiOi vH D\DUODQDbiOiU VoQ koQXP \DVW×kODPDO×.

Çalışma Basıncı : 2 - 8 bDU

Çalışma Sıcaklığı : -20 C / +80 C

Ortam : fiOWUHOHQPiş, D] \DĊODQP×ş vH\D \DĊODQPDP×ş V×k×şW×U×OP×ş hDvD.

Malzeme : aOüPiQ\XP pDUçDODU \ükVHk GD\DQ×PO× DODş×PGDQ, V×]G×UPD]O×k HOHPDQODU×  
  \DĊD GiUHQçOi pODVWikOHUGHQ vH kDXçXkWDQ \Dp×O×U.



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�teKnİK Verİler

    V max �= 0.35 m/s   V’ye bağlı kabul edilebilir F  Moment
Silindir    F kab. F kab. F kab. Mx (Nm) My (Nm) Mz(Nm)
�� � Fx (N) Fy (N) Fz (N) 0.75 m/s 1 m/s 1.5 m/s Fy/Fz Fx/Fz Fx/Fy
�� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��� �� �� �
�� ��� ���� ���� ���� ���� ��� ��� �� ���
�� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ��� ���� ���

�� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� �
�� ��� ����� ���� ����� ���� ���� ���� ��� �

�� ��� ����� ���� ����� ����� ���� ���� �

ZS STANDART SİLİNDİR

    V max �= 0.35 m/s   V’ye bağlı kabul edilebilir F  Moment
Silindir    F kab. F kab. F kab. Mx (Nm) My (Nm) Mz(Nm)
�� � Fx (N) Fy (N) Fz (N) 0.75 m/s 1 m/s 1.5 m/s Fy/Fz Fx/Fz Fx/Fy
�� ��� ���� ���� ���� ���� ��� ��� ���� �� �
�� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ��� ��� ��� ��
�� ��� ���� ����� ����� ���� ���� ���� ��� ���
�� ��� ���� ����� ����� ����� ���� ���� ��� ��� �
�� ��� ����� ����� ����� ����� ���
�� ��� ����� ����� ����� ����� ����� ���� ���� ���� ��

ZF YATAKLAMALI SİLİNDİR

YÜKLER

KXvvHW vH moPHQW iOH iOgiOi oODQ WüP vHUiOHU 
v<0.35P/V h×]GD oOGXĊXQGD gHçHUOiGiU.

BX GHĊHUOHU koUXQGXĊXQGD;
PDkViPXP öPüU, 
PiQiPXP güUüOWü vH 
opWiPXP çDO×şPD VoQXçODU× VDĊODQ×U.

dDhD \ükVHk h×]ODU kDbXO HGiOHbiOiU kXvvHWOHUi D]DOW×U.

5
2
'
/(
6
6
�6
LOL
QG
LUO
HU
��
�∅
��
��
�∅
��



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�teKnİK Verİler

    V max �= 0.35 m/s   V’ye bağlı kabuledilebilir F  Moment
Silindir    F kab. F kab. F kab. Mx (Nm) My (Nm) Mz(Nm)
�� � Fx (N) Fy (N) Fz (N) 0.75 m/s 1 m/s 1.5 m/s Fy/Fz Fx/Fz Fx/Fy
�� ��� ���� ���� ���� ���� ��� ��� ���� �� �
�� ��� ���� ����� ����� ���� ���� ��� ��� �
�� ��� ���� ����� ����� ���� ����
�� ��� ���� ����� ����� ����� ���� ���� ��� ���� ���
�� ��� ����� ����� ����� ����� ����� ���� ���� ���� ���
�� ��� ����� ����� ����� ����� ����

ZFF ÇİFT YATAKLAMALI SİLİNDİR

BX vHUiOHU yDWDkODPDO× K×]DkODU bDĊO× oOGXĊX ]DPDQ gHçHUOiGiU. 



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�teKnİK Verİler

 No    Malzeme adı            Malzeme özelliği 

 1 Boru AlMgSi0.5 Eloksal Kaplamalı
� �� <XYDUODN�3URILO� 738
 3 Sızdırmazlık Bandı PA
 4 Örtü Bandı Paslanmaz Çelik
 5 Kızaklı Piston Al Eloksallı / POM
 6 Arka Kapak Al Eloksallı
 7 Özel Cıvata Çinko Kaplanmış Çelik
 8 Yastıklama Pimi Paslanmaz Çelik
 9 Bant Kapağı POM
 10 Ön Sıyırıcı POM
 11 Yan Sıyırıcı POM
 12 Kızak Al Eloksallı
 13 Konik Somun Çinko Kaplanmış Çelik
 14 Sıkma Kaması Al Eloksallı
 15 Kızak Çubuğu POM
 16 Baskı Çubuğu Paslanmaz Çelik

 No    Malzeme adı             Malzeme özelliği 

 17 Piston Keçesi PU
 18 Yastıklama Halkası NBR
 19 O-ring NBR
 20 O-ring NBR
 21 Yassı Keçe NBR
 22 Gömme Cıvata Çinko Kaplanmış Çelik
 23 Pimli Saplama Vidası Çinko Kaplanmış Çelik
 24 Silindir Kafa Vidası Çinko Kaplanmış Çelik
 25 Kör Tapa Çinko Kaplanmış Çelik
 26 Saplama Vidası Çelik
 27 Pimli Saplama Vidası Çelik
 28 Yassı Rondela Çinko Kaplanmış Çelik
 29 Silindir Kafa Vidası Çinko Kaplanmış Çelik
 30 Saplama Vidası Çelik
 31 Kare Somunu Çinko Kaplanmış Çelik

5
2
'
/(
6
6
�6
LOL
QG
LUO
HU
��
�∅
��
��
�∅
��



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�sİlİndİr ÖlÇÜlerİ

  Ø A AF AM B C CA CB D DA DB DC DD E F G J M N ØO S T U W

Ø 18 80 50 10 16.5 6.5 - - M7x1/6 15.5 - - - 103 75 - 3 15.5 M3x6 Ø 3.5 23.5 M3x7 30 39
Ø 25 100 70 13 20 8.5 7 13 G1/8x8 25.5 14 28 18.5 131 100 50 3.5 20 M4x7 Ø 4.5 33 M4x9 42 53

Ø 32 120 100 16 20 8.5 7 13 G1/8x8 32 16 34.5 21 171 140 70 4.5 25 M5x9 Ø 5.5 41 M5x10 52 65

Ø 40 150 140 22 23 13 11 14.5 G1/4x12 37.5 18.5 41 29.5 220 180 90 5 33 M6x10 Ø 7 51 M6x12 63 79

Ø 50 180 180 29 23 13 12 14 G1/4x12 47.5 22.5 47.5 37 280 220 110 6.5 42 M8x12.5 Ø 7 63 M8x12 78 96
Ø 63 215 230 40 29 13 12.5 15.5 G3/8x12 59.5 24.5 59.5 44.5 333 280 140 8 54 M8x15 Ø9 78 M8x12 93 113.5 

ZS STANDART SİLİNDİR

Sipariş örneği: zs Ø 25 100PP sWUokOX VWDQGDUW ViOiQGiU

� � � � � � �  Sipariş No.

1 2 5 0 - 0 0 0 0 - 0 1 0 0 Standart Bağlantı

1 2 5 0 - 0 0 0 1 - 0 1 0 0 Alt Bağlantı

1 2 5 0 - 0 0 0 2 - 0 1 0 0 Tek Taraflı Bağlantı



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�sİlİndİr ÖlÇÜlerİ

�
ZF YATAKLAMALI SİLİNDİR

Sipariş örneği: zf Ø 25 100PP sWUokOX \DWDkODPDO× ViOiQGiU

� � � � � � �  Sipariş No.

3 2 5 0 - 0 0 0 0 - 0 1 0 0 Standart Bağlantı

3 2 5 0 - 0 0 0 1 - 0 1 0 0 Alt Bağlantı

3 2 5 0 - 0 0 0 2 - 0 1 0 0 Tek Taraflı Bağlantı

  Ø A AM B BM C CA CB D DA DB DC DD FE FF FG FM FW N S T U

Ø 18 80 10 16.5 35 6.5 - - M7x1/6 17.5 - - - 103 75 - 50 39 M4x7.5 23.5 M3x7 30

Ø 25 100 13 20 45 8.5 7 13 G1/8x8 25.5 14 28 18.5 131 100 50 66 53 M4x8 33 M4x9 42

Ø 32 120 16 20 55 8.5 7 13 G1/8x8 32 17.5 34.5 21 171 140 70 80 65 M5x10 41 M5x10 52

Ø 40 150 22 24 70 13 9.5 14.5 G1/4x12 37.5 20 42 29.5 220 180 90 97 79 M6x12 51 M6x12 63
Ø 50 180 29 24 85 13 9.5 14.5 G1/4x12 47.5 26 52 37 280 220 110 116 96 M8x16 63 M8x12 78

Ø 63 215 40 30 105 13 11 18.5 G3/8x12 59.5 30 62 44.5 333 280 140 136 113.5 M8x16 78 M8x12 93 

5
2
'
/(
6
6
�6
LOL
QG
LUO
HU
��
�∅
��
��
�∅
��



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�sİlİndİr ÖlÇÜlerİ

�
ZFF ÇİFT YATAKLAMALI SİLİNDİR

Sipariş örneği: zff Ø 25 100PP sWUokOX ÇiIW yDWDkODPDO× siOiQGiU�

� � � � � � �  Sipariş No.

3 2 5 1 - 0 0 0 0 - 0 1 0 0 Standart Bağlantı

3 2 5 1 - 0 0 0 1 - 0 1 0 0 Alt Bağlantı

3 2 5 1 - 0 0 0 2 - 0 1 0 0 Tek Taraflı Bağlantı

  Ø A AM B BM C CA CB D DA DB DC DD FE FF FG FM FW N S T U

Ø 18 80 10 16.5 35 6.5 - - M7x1/6 17.5 - - - 103 75 - 50 48 M4x7.5 23.5 M3x7 30

Ø 25 100 13 20 45 8.5 7 13 G1/8x8 25.5 14 28 18.5 131 100 50 66 64 M4x8 33 M4x9 42

Ø 32 120 16 20 55 8.5 7 13 G1/8x8 32 17.5 34.5 21 171 140 70 80 78 M5x10 41 M5x10 52

Ø 40 150 22 24 70 13 9.5 14.5 G1/4x12 37.5 20 42 29.5 220 180 90 97 95 M6x12 51 M6x12 63
Ø 50 180 29 24 85 13 9.5 14.5 G1/4x12 47.5 26 52 37 280 220 110 116 114 M8x16 63 M8x12 78

Ø 63 215 40 30 105 13 11 18.5 G3/8x12 59.5 30 62 44.5 333 280 140 136 134 M8x16 78 M8x12 93 



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�Bağlantı ParÇaları

FB Ayak Bağlantı

MB Orta Bağlantı

Silindir  
Ø mm AA AB AC AD AE AH Sipariş No.

Ø 18 15 2 10 20 Ø 6 2 1182-0001

Ø 25 18 2 12.5 30 Ø 6 2 1252-0001

Ø 32 20 2.5 13.5 40 Ø 7 3 1322-0001

Ø 40 30 3 17.5 50 Ø 9 3.5 1402-0001

Ø 50 28 3 20 60 Ø 9 3 1502-0001
Ø 63 30 3 21 75 Ø 11 4.5 1632-0001

Silindir  
Ø mm AE AH BA BB BC BD BE BF Sipariş No.

Ø 18 Ø 6 2 56 46 36.5 23 2.5 8.25 1183-0001
Ø 25 Ø 6 2 70 60 50 28 3.5 11 1253-0001

Ø 32 Ø 7 3 85 73 61.5 33 4 13.8 1323-0001

Ø 40 Ø 9 3 105 90 75 38 4.5 16 1403-0001
Ø 50 Ø 9 3 122 106 91 43 5 19 1503-0001
Ø 63 Ø 11 4.5 144 125 107 48 6 22 1633-0001

HHU VipDUiş Qo’VX 2 aGHW a\Dk BDĊODQW× vH 8 aGHW c×vDWD içHUPHkWHGiU.

HHU VipDUiş Qo’VX 2 aGHW OUWD BDĊODQW× vH 4 aGHW c×vDWD içHUPHkWHGiU.

5
2
'
/(
6
6
�6
LOL
QG
LUO
HU
��
�∅
��
��
�∅
��

$(

$'

A
H

AC

$$

$
%



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�Bağlantı ParÇaları

�

Bükülme Diyagramı

MB Orta Bağlantı
Çok X]XQ ViOiQGiUOHU kXOODQ×OG×Ċ× vH bü\ük \ükOHU 
X\gXODQG×Ċ× ]DPDQ boUX büküOPHViQH dİKKat 
HGiOPHOiGiU. KDbXO HGiOHbiOiU büküOPH hDUiciQGHki 
büküOPH GXUXPXQGD biU vH\D biUGHQ ID]OD oUWD 
bDĊODQW× kXOODQ×OPDO×G×U.

Örnek:
f]=500n X\gXODQG×Ċ× ]DPDQ Ø25 ViOiQGiU PDkViPXP 
0.5PP büküOPHOiGiU.
di\DgUDPD göUH ViOiQGiU 750PP X]XQOXĊXQGD oODbiOiU. 
dDhD X]XQ ViOiQGiUOHUGH oUWD bDĊODQW× kXOODQ×OPDO×G×U.

Diğer olasılıklar:
u]XQ ViOiQGiUOHU bDĊODQW×V×] kXUXOGXĊX ]DPDQODUGD iODvH 
pUoÀOOHU GHVWHk gibi kXOODQ×ODbiOiU.

Örnekler:
tüP vHUVi\oQODUGD GXUXPD göUH oUWD bDĊODQW×O× vH\D 
VWDQGDUW pUoÀOi.

0.5 mm bükülmede Fz



ZZZ�SHPDNV�FRP�WU52'/(66�Bağlantı ParÇaları

�
AS Ayarlanabilir Şok Emici Bağlantı Braketi

Sipariş örneği: as25 GXUGXUPD D\DU× GHĊişWiUiOHbiOiU zf25 vH\D zfK25 içiQ (şok HPiciVi])

�� � � �Sipariş No.

1 2 5 8 - 0 0 0 0

  Silindir A AH B C D E F G H M N O SW T
Ømm ZF/ZFK  ZF/ZFK            

Ø 18 80/57.5 2 113/90.5 32 Max. 25 57 43.5 8 23.5 M10x1 8 15 13 M3x10
Ø 25 100/67.5 2 117.5/85 37 Max. 40 72 57 12.5 33 M14x1.5 10 20 17 M4x10
Ø 32 120/77.5 3 135.5/90 70 Max. 30 84 70 14.5 41 M14x1.5 12 20 17 M5x12

Ø 40 150/95 3 165/110 65 Max. 50 105 93 16 51 M25x1.5 15 30 32 M6x15
Ø 50 180/105 3 195/140 80 Max. 65 126 102 22.5 63 M25x1.5 15 30 32 M8x20
Ø 63 215/125 4.5 250/160 80 65 140 118.5 20 78 M25x1.5 15 40 32 M8x20

5
2
'
/(
6
6
�6
LOL
QG
LUO
HU
��
�∅
��
��
�∅
��


